

В ТЕАТРЕ ЧЕРНОМОРСКОГО ФЛОТА

Премьерой пьесы «Метро — моя остановка» Е. Каплинской открыл сезон драматический театр Краснознаменного Черноморского флота. Режиссер О. Алышев, художник Т. Милевит. Спектакль посвящается 50-летию Великого Октября.

О том, какие спектакли театр готовит в сезоне юбилейного года, рассказывает нашему внештатному корреспонденту И. Илюшину начальник театра подполковник Борис Александрович Медведев:

— В этом сезоне мы отмечаем две знаменательные даты — 50-летие Великого Октября и 50-летие Советской Армии и Военно-Морского Флота. Этим праздникам мы и посвящаем свои новые работы — спектакли «Песня о черноморцах» Б. Лаврентева, «Егор Булычов и другие» М. Горького и музыкальную комедию «Полярная звезда» В. Баснера.

Впервые на сцене русского театра у нас пойдет драматическая поэма «Потомки запорожцев» А. Довженко. В репертуаре юбилейного года — «Конармия» по рассказам И. Бабаля, «Чрезвычайный посол» А. и П. Тур, «Сохрани мою тайну» В. Собко.

С большим творческим волнением мы приступаем к работе над документальной пьесой Вольфа Долгого «После казни прошу...». Названием пьесы стали слова зовущая лейтенанта Петра Шмидта, отдавшего жизнь за революцию.

Наряду с новыми спектаклями коллектив готовит праздничные концерты, с которыми будет выступать перед моряками Краснознаменного Черноморского флота, трудящимися города-героя Севастополя.

16 СЕН 1967

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА
г. МОСКВА